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ATA DA 52ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
22ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS, MINAS 
GERAIS.

Aos onze  dias do mês de setembro  do ano de dois mil e doze, às 
quatorze horas e dois minutos, na Sede do Poder Legislativo, situada à 
Rua São Paulo, 277 - centro, no Plenário “Vereador Zózimo Ramos 
Couto”, foi realizada a 52ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, 
da 22ª Legislatura da Câmara Municipal de Divinópolis, sob a 
Presidência do Vereador Anderson  Saleme  e  Secretariada pelo 
Vereador Rodyson do Zé Milton, constatando a ausência do vereador 
Milton Donizete e a presença dos demais vereadores. Havendo quorum 
regimental o Sr. Presidente cumprimentou a todos e declarou abertos os 
trabalhos. Solicitou da Vereadora Dra. Heloísa Cerri  proceder à leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada e do vereador Antônio Paduano a leitura 
a do trecho da Declaração Universal dos Direitos Humanos. Em seguida 
foi  discutida  e  aprovada a  ata  da  reunião  anterior.  O Sr.  Presidente 
passou a presidência ao Vice-Presidente Edmar Rodrigues para poder 
resolver alguns problemas administrativos.  Prosseguindo o Presidente 
em exercício passou à PRIMEIRA     PARTE     DOS     TRABALHOS  : Solicitou 
do  Secretário  a leitura do Expediente na seguinte ordem: DO 
LEGISLATIVO: Inscrição para a Tribuna Livre nº 052/12 em nome da 
Sra.  Damares  Bragança  Belchior.  INDICAÇÃO: CM-229/2012 ao  Sr. 
Prefeito  Municipal,  Vladimir  de  Faria  Azevedo,  para  que  designe  ao 
Secretário  de  Operações  Urbanas  e  Defesa  Social,  o  serviço  de 
calçamento da Rua Serra do Cristal entre as ruas Pedro de Oliveira e 
Rua Aípim, no bairro L.P.Pereira,  autoria do vereador Roberto Bento; 
CM-230/2012  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Vladimir  de  Faria  Azevedo, 
solicitando que seja estudada junto ao órgão competente do Executivo, 
a  possibilidade  de  patrolamento  e  em  consequência  colocação  de 
cascalho/escória na estrada do Cerradão, no Ferrador, próximo à Escola 
Municipal  Pio  da  Silva,  autoria  do  vereador  Hilton  de  Aguiar. 
REQUERIMENTO: CM-126/2012 ao Sr. Prefeito Municipal, Vladimir de 
Faria  Azevedo,  solicitando  nos  enviar  dentro  do  prazo  regimental,  a 
relação  de  toda  pavimentação  asfáltica  e  poliédrica  realizada  no 
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município no período de Janeiro/2009 até Agosto/2012, discriminando a 
metragem  pavimentada  bem  como  os  trechos  (ruas  e  respectivos 
bairros),  autoria  Edson  Sousa;  MOÇÃO  CONGRATULATÓRIA: CM-
078/2012 em homenagem aos 10 anos do Programa Integração AABB 
Comunidade, autoria do vereador Anderson Saleme;  DO EXECUTIVO: 
Secretaria  Municipal  de  Saúde  encaminhando  Demonstrações  das 
Receitas e Despesas detalhadas, do mês de Julho/2012. Em seguida 
passou  a  palavra  aos  Senhores  Vereadores  para  apresentação  de 
Relatório   de  Comissões  : não  houve  manifestação.  Continuando  o 
Presidente  passou  a  TRIBUNA   LIVRE   e convidou  a  Sra.  Damares 
Bragança Belchior para falar sobre apresentação do Projetos do Núcleo 
Jardinópolis.  Posteriormente o Presidente passou a   Palavra     Livre     aos   
Vereadores: cujos pronunciamentos  estão  gravados  em  cd-room, 
conforme  arquivo  de  áudio  registrado  no  final  da  ata.  Utilizaram  o 
espaço os vereadores: Beto Machado e Roberto Bento. Posteriormente 
o Sr. Presidente passou à  SEGUNDA   PARTE DOS TRABALHOS:   - e 
solicitou do Secretário a leitura dos contantes projetos da Ordem do Dia: 
PROJETO DE LEI Nº CM-027/2012 - Dá nova redação à ementa e ao 
Art. 1º da Lei n° 5.813, de 23 de dezembro de 2003, alterada pela Lei 
6.186, de 28 de junho de 2005, que declara de utilidade pública a 
Associação de Cozinha, Bordado e Artesanato da Comunidade do 
Quilombo - ACOBOART - Quilombo”, com sede e foro neste Município, 
de 04/05/2012. AUTORIA: Rodyson do Zé Milton - QUORUM: Maioria 
simples. A pedido do vereador Rodyson do Zé Milton foi concedido 
sobrestamento de até sessenta dias. PROJETO  DE  LEI  Nº  EM-
017/2012 - Dispõe sobre a reversão do imóvel que menciona,doado 
para a Mitra Diocesana de Divinópolis, através da Lei nº 3.815, de 14 de 
junho de 1995, de 30/05/12. AUTORIA: Executivo Municipal - QUORUM: 
Maioria simples. Aprovado por dez votos favoráveis.  Em seguida o Sr. 
Presidente passou a TERCEIRA   PARTE DOS TRABALHOS  : Nada mais 
havendo  a  ser  tratado  às  quatorze  horas  e  quarenta  e  oito  minutos 
agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a reunião. 
Solicitou a elaboração da ata sob a supervisão do Secretário que após 
discutida, se aprovada será assinada pelo Presidente e demais 
Vereadores.
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Anderson J. Ribeiro Saleme – Presidente:     __                                         

Edmar Antônio Rodrigues   - Vice- Presidente:                                           

Rodyson Kristnamurti da S. Oliveira – 1º Secretário:                                           

Milton Donizete da Silva – 2º Secretário:                                

DEMAIS VEREADORES:

Adair Otaviano de Oliveira                                                                        

Antônio L. Paduano Pereira                                                                        

Dra. Heloísa Vieira Cerri                                                                          
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Edson José de Sousa                                                                                 

Gilberto Tavares Machado                                                                           

Hilton de Aguiar                                                                                           

José  Geraldo  Pereira 
________________

Pastor Paulo César                                              _________________

Roberto Pedro Bento                                                                                   
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Ata Aprovada

 C/ressalva             S/Ressalva                 

13/09/2012
____________

Presidente
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Arquivo de áudio
Cd-Rom nº: Ano:
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